

Iktatószám: K/1155/2019.

Tárgy: Közérdekű adatigénylés  
kölségtérítés megállapítása

Becker András  
részére

[kmt+request-12676-059f8af9@kimittud.org](mailto:kmt+request-12676-059f8af9@kimittud.org)

Elektronikus úton történő továbbításra!

Tisztelt Becker András!

Az elektronikus úton 2019. május 3. napján hivatalunkba érkezett, az *információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról* szóló 2011. évi CXII. törvény (továbbiakban: Infotv.) 28. § (1) bekezdés, valamint ezzel összhangban Gyál Város Önkormányzata és a Gyáli Polgármesteri Hivatal a *hivatalos honlapon közzéteendő adatokról és a közzététel szabályairól, valamint a közérdekű adatok igénylésének rendjéről* szóló 2019. május 1. napjától hatályos 10/2019. számú szabályzata alapján a benyújtott közérdekű adatigénylésével kapcsolatosan az alábbiakról tájékoztatom.

Az Infotv. 29. § (4)-(5) bekezdése, valamint a *közérdekű adatok iránti igény teljesítéséért megállapítható kölségtérítés mértékéről* szóló 301/2016. (IX.30.) Korm.rendelet (a továbbiakban: Korm.rendelet) alapján, amennyiben az adatigénylés teljesítése a közfeladatot ellátó szerv alaptervékenységének ellátásához szükséges munkaerőforrás aránytalan mértékű igénybevételevel jár, vagy az a dokumentum, amelyről az igénylő másolatot igényelt, jelentős terjedelmű, a hivatal kölségtérítést állapíthat meg.

A kölségtérítés meghatározása során kölségelemként az alábbiak vehetők figyelembe:

- az igényelt adatokat tartalmazó adathordozó kölsége,
- az igényelt adatot tartalmazó adathordozó igénylő részére történő kézbesítésének kölsége, valamint
- ha az adatigénylés az adatfelelősök aránytalan mértékű igénybevételevel jár, akkor az adatigénylés teljesítésével összefüggő munkaerő-ráfordítás kölsége.

Amennyiben az adatigénylés teljesítéséhez szükséges időtartam a 4 munkaórát meghaladja, minden további munkaórára ki kell fizetni a munkaerő-ráfordítás kölségét. A munkaerő-ráfordítás kölsége az adatigénylés teljesítéséhez kapcsolódó - 4 munkaórát meghaladó - munkaórák számának és az adatigénylés teljesítésében közreműködő személy(ek) egy munkaórára eső munkaerőkölségének a szorzata, amely fenti Korm.rendeletben 4400.-Ft összegben került maximálásra.

Amennyiben a hivatal által megállapított kölségtérítés mértéke meghaladja a Korm.rendeletben meghatározott 5.000.-Ft összeget, az adatigénylést a kölségtérítés megfizetését követő 15 napon belül kell teljesíteni.

Tekintettel arra, hogy az Ön által igényelt adatok 2012. január 01. és 2018. december 31. közötti időszakban kiszámlázott villamos energia mennyiségekre és villamos energia díjakra vonatkoznak, amely 7 év, azaz 84 hónap számlázási anyagának irattári kigyűjtését és rendszerezését jelenti, az alább részletezett számítás szerint a



jogszabályban meghatározott 4 munkaóra felett – számlánként 10 perccel számolva 840 perc, vagyis további 10 munkaórát igényel, fenti jogszabály alapján összesen 37.990.-Ft költségtérítést állapítok meg.

A kérelem a Gyáli Polgármesteri Hivatal két irodájának – a Pénzügyi és Adó Iroda-, valamint a Városfejlesztési Iroda –feladatköréhez tartozó adatok összegzését teszik szükségessé. Az adatszolgáltatás teljesítése érdekében végzendő munka fele-fele arányban került elosztása a két érintett iroda között a munkateher arányos megosztása miatt.

Adatigénylés költségtérítése	Munkaóra (óra)	Munkaerő-költség (Ft/óra)	Kiszabható munkaerőköltség (Ft/óra)	Munkaerő-ráfordítás költsége (Ft)
<i>Pénzügyi és Adó Iroda</i>	5	3.198.-	3.198.-	15.990.-
<i>Városfejlesztési Iroda</i>	5	4.407.-	4.400.-	22.000.-
<i>Összesen</i>	10			37.990.-

A költségtérítés az önkormányzat költségvetési elszámolási számlájára (11600006-00000000-21616404) történő postai úton, banki átutalással vagy házipénztári befizetéssel teljesíthető. Kérem banki átutalás esetén a tranzakció megtörténtéről szóló igazolást a gyorsabb ügyintézés érdekében juttassa el az ügyintézőhöz.

Kérem, hogy jelen levelem kézhezvételétől számítva 30 napon belül írásban – azon címre, amelyre közérdekű adatigénylését is beadta – nyilatkozzon arról, hogy a költségtérítés előírása ellenére adatigénylését fenn kívánja-e tartani, illetve igazolja a költségtérítés megfizetésének megtörténtét. A válasz hivatalba érkezéséig eltelt idő a teljesítési határidőbe nem számít bele. Amennyiben kérelmét illetően 30 napon belül nem nyilatkozik, annak teljesítését a hivatal mellőzi.

Amennyiben kérelmét továbbra is fenntartja, jelen adatigénylés teljesítésére hivatalunk a költségtérítés megfizetésétől számított 15 napon belül köteles.

Tájékoztatom, hogy a befizető személyes adatai csak a megfizetéshez szükséges mértékben és ideig, célhoz kötötten kerülnek kezelésre.

Az adatigénylés teljesítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében az adatigénylő jogosult bírósághoz fordulni. A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított 30 napon belül lehet megindítani a közfeladatot ellátó szerv ellen.

Az igénylő dönthet úgy is, hogy az adatkezelő jogsértő eljárása miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság (NAIH) vizsgálatát kezdeményezi.

Kérem fenti tájékoztatásom elfogadását.

Gyál, „időbélyegző szerint”

Rozgonyi Erik  
címzetes főjegyző